Ouenka 2¢ddeKTHBHOCTH peaJau3aliui MYHHIHNAJILHOM [IporpaMmMebl
«DopmupoBanre KOM(MPOPTHOM rOPoOACKON cpeabl HA TEPPUTOPHUHA
MVYHUIIMTAJILHOT0 00pa3oBanus ropoa Meanoropck OpeHOyprckoi 00JacTm:

1. Ouenka cTeneHu peajau3alnuu MepoNPUsSITHI

CremneHb peanw3alliil OCHOBHBIX MeEpONpHUATHH moanporpaMMbel  (CPy,)
pacCUHMTHIBACTCS KaK CpelHee apu(PMEeTHIEeCKOoe CTENEHEH peanm3aliiyd KaKIoTro
OCHOBHOT'O MEPOTIPUATHS TaHHOM MOATPOTPAMMEI.

Crenenp peanu3alil  OCHOBHOTO MEPOIPHSTHS PACCUUTHIBACTCS 10
bopmyie:

CP;=11,/11, rne:

CP; - cTenenp peasiuzaliuu i-oro OCHOBHOTO MEPOIIPUSTHUS;
I1, - KOTUYECTBO TMOKa3aTeNel, XapaKTepU3YIOITNX HEMOCPEACTBCHHBIN pe3yIbTaT
UCTIOJTHEHHS 1-OT0 OCHOBHOTO MEpOMpHUATHS, (DaKTHUECKHe 3HAYCHHUS KOTOPBIX
JTOCTUTHYTHI Ha YPOBHE HE MEHEe 95 MPOIEHTOB OT 3aIlJTAHUPOBAHHBIX;
[T - KoMMYeCTBO TMOKa3aTeNeH, XapaKTepU3YIOIMNUX HEIOCPEACTBEHHBIN PE3yIbTaT
WCITOJTHCHHSI 1-OT0 OCHOBHOTO MEPOTIPHSTHS.

Crenenp peanmm3anuy OCHOBHBIX Meponpuatuil [Iporpammel «@opmMupoBanue
COBPEMEHHOU TOPOJCKOM Cpebl Ha TEPPUTOPHH MYHULHUIAIBHOTO 00Opa30BaHUS
ropos Mennoropck OpeHOyprckoit oomacTy:

CPi= 10/10=1

2. OueHKa cTeNeHU COOTBETCTBHS 3AIVIAHUPOBAHHOMY YPOBHIO 3aTpaT

CreneHp COOTBETCTBHS 3aIUIAHUPOBAHHOMY YPOBHIO 3aTpaT sl KaXKI0H
HNOANPOTPAMMBI, COAEPKALIEH MEpPONPUATHS, OCYLIECTBISEMBbIE Kak 3a CYeT
COOCTBEHHBIX CPEJICTB MECTHOIO OIOJKETa, TaK M 3a CYET MOCTYNUBIIUX W3
BBIIIECTOSIIETO OMKETa MEXKOIOKETHBIX TpaHCPEPTOB, HMMEIOIMIMX 1EJIeBOE
Ha3HAYEHUE, PACCUUTHIBAETCS M0 ClIeaytouleil popMmyiie:

CCy;=0,5*34/3,+0,5*Mby, / Mb,, rae:

CC,; - cTeneHb COOTBETCTBUS 3aIlJIAHUPOBAHHOMY YPOBHIO PaCX0JI0B;

3; - TPEAYyCMOTPEHHbIE MYHUUHWIIAIBHOW MPOTPAaMMOM pacxoabl Ha
pean3alyio MOANPOrpaMMbl B OTYETHOM ToJy 0e3 yueTa pacxoJ0B 3a CueT
MOCTYNUBIIUX M3 BBINIECTOSAIIETO OKeTa MEXKOIOMKETHBIX TpaHC(hEpTOB,
MMEIOIIHNX 1IEJIEBOE Ha3HAUYCHHE;

3p - (axTHUEeCKH NPOU3BEICHHBIE KACCOBBIE PAcXO/Abl Ha peaau3alfio
HOJIPOrpaMMbl B OTUETHOM TOAy 0€3 ydeTa pacxoAOB 3a CUET MOCTYNHBIIUX U3
BBIIIIECTOSIIETO OFOKeTa MEXKOIOKETHBIX TpaHC(PEPTOB, HMMEIOIIMX I1IeJIEBOC
HA3HAYECHUE;

Mb,, - dhbakTHUecKu TpOU3BEAECHHBIE B OTYETHOM I'O/Iy KaCCOBBIE PAaCXObl HA
peann3alrio NOAMPOrpaMMBbl 3a CYET MOCTYMUBILIKX U3 BBIIIECTOSIIETO OHOKETa
MEXOI0/KETHBIX TpaHC(EPTOB, UMEIOIIUX 1IEJIEBOE€ Ha3HAUCHHUE,

Mb, - mnpexycMOTpeHHbIE CBOJHOM OIOXKETHOW POCIUCHI0 MECTHOTO
Oro/pKeTa Mo cocTosiHUIO Ha 31 1exabps OTYETHOTO rojia pacxo/ibl Ha peaan3aluio
NOANPOTPAaMMBI B OTYETHOM TOJly 3a CYET MOCTYNHMBIIMX W3 BBIIIECTOSALIETO



Or0/KeTa MEKOIOIKETHBIX TPaHC(HEPTOB, UMEIOIINX 1LIeJIeBOe Ha3HAUCHHE.
CC,,=0,5* 1316,46/10587,82+0,5*11532,64/11532,7=0,562

3. Ouenka 3(p)eKTUBHOCTHU UCIOJIB30BAHUSA CPEICTB MECTHOIO OK0/sKeTa

O(dekTUBHOCTh  HUCIIOJNB30BAHUS  CPEICTB  MECTHOTO OromKeTa
pacCuuThIBAeTCS JUIsl KAXKIOM MOANPOrpaMMbl KaK COOTHOILICHHUE CTENEHU
peanu3aiy MEpOINPUITHI K CTEIIEHH COOTBETCTBUS 3aIlJITaHUPOBAHHOMY YPOBHIO
Pacxo/I0B U3 CPEJICTB MECTHOTO OIOIKETa IO CIeAyIoIIeH dhopmyiie:

Oue = CPy, - CCy,, TE:
Dye - 9O PEKTUBHOCTD UCTIOJIB30BAHUSI CPEJICTB MECTHOTO OIOKETa;
CP,, - cTeneHs peanuzalui MEpONPUATHI;
CC,; - cremneHb COOTBETCTBUS MPOU3BEICHHBIX 3aTpaT 3aluIAHUPOBAHHBIM
3aTparam.

[Tpu 3TOM ecnu 3HaUEHUE D, COCTABIISET:

He MeHee 0, To OHO MPUHUMAETCS PABHBIM 1;

He meHee - 0,1, Ho meHee 0, To OHO TpuHUMAaeTcs paBHbIM (,9;

He MeHee - 0,2, Ho meHee - 0,1, To oHO npuHKUMaeTcs paBHbIM 0,8;
He MeHee - 0,3, Ho meHee - 0,2, To OHO mpuHUMaeTcs paBHbIM 0,7;
He MeHee - 0,4, Ho meHee - 0,3, To OHO mpuHUMaeTCcs paBHbIM 0,6;
He MeHee - 0,5, Ho meHee - 0,4, To oHO mpuHUMaeTcs paBHbIM 0,5;
MeHee - 0,5, To OHO TpUHUMAETCsl paBHBIM ().

B cayuae ecnu mognmporpamma peanusyercs 6e3 puHaHCOBOro obecreueHus
OCHOBHBIX MEpOIPUATHH, 3(P(HEKTUBHOCTh HCIOJB30BAHUS CPEACTB MECTHOTO
OroJKeTa MPUHUMACTCSI PABHOU €IUHHMIIE.

D¢ hHEeKTUBHOCTH HUCIOJIB30BAHUS CPEJCTB MECTHOro Orojkera ITporpamMmel
«DopMUPOBAHME  COBPEMEHHOM  TOpPOACKOM  cpedapl  Ha  TEPPUTOPUHU

MYHULIUTIIATBHOTO 00pa3oBaHus ropoj Meanoropck OpeHOyprckoit 001acTuy:
e = 1-0,562=0,438=1

4. OueHKa cTeneHHu JOCTHKEHHS LeJIM U pPellieHus] 32124 MOANPOrpaMMbl

4.1. CreneHb JOCTUXEHUS IJIAHOBOTO 3HAYCHMSI TTOKa3aTess (MHIUKATOpa)

PACCUUTHIBACTCS TIO CISAYIOMNUM (GOopMyJIaM:
I ToKazatenedl  (MHAUKATOPOB), JKEJIAEMOM TEHJICHIIMEW pa3BUTHS
KOTOPBIX SIBJISICTCS YBEJINYCHUE 3HAUECHUM:
Cﬂn/rms = 3Hn/nd) / 3H1‘[/l‘[1‘[;

JUTSI TIOKa3aTesneil (MHIUKATOPOB), KETaeMO TEHJCHITMEN pa3BUTHS KOTOPHIX

SIBIISICTCSI CHU)KCHHUE 3HAYCHUIM:
CI[H/HIB = 3Hn/nn / 3Hn/nd)a rae:

CHyus - CTENEHb JOCTHDKEHHUS  IIJIAHOBOIO  3HAYCHMS  ITOKa3aTesis
(MHAMKATOpA), XapaKTEPU3YIOIIETO 1eJU 1 3a/1a41 MOMPOTPaMMBI;

31lng - 3HAUEHHE TOKa3zaTeNsl (MHIMKATOpa), XapaKTepU3YIOLIEro Lelu U
3a/1a4u MOANPOTPaMMBbl, (PAKTUUECKU JOCTUTHYTOE Ha KOHEI] OTYETHOI'O MEPHO/Ia;

311,y - TUIAHOBOE 3HAUYEHME TOKa3aTess (MHIUKATOpa), XapaKTEPU3YIOIIETO
LEJIM U 33]1a4U HOAIPOTPAMMEI.



ITporpamma «DopMUPOBAHUE COBPEMEHHOM TOPOJICKOM Cpeabl Ha
TEPPUTOPUHM MYHHMIUIAIBHOIO 00pa3oBaHMsl ropoj; MenHoropck OpeHOyprckoi
obacTu»:

CI[H/HHS =1/1=1
CI[H/HHS =1/1=1
CHumms = 10,69/10,69=1
CI[H/an :5/5=1
C s = 33,711/33,711=1
CHums = 719=0,77
C s =170/173 =0,98
C s = 45,64/15=3,3
C s = 100/100=1
C s = 100/90=1,1

4.2. CrernieHb peanu3alidy MOoAMPOTPaMMBI paCCUUTHIBAETCS IO popMyIie:
N
CPH/H = Zcﬂn/r{m / N’ rac:
1

CP,,; - cTenenp peanu3anuu NOANPOrpaMMBI;

CHyms - CTENmeHb  JOCTMOKEHHWS] IUIAHOBOTO  3HAYEHHA  MOKazaTens
(MHaUKaTOpa), XapaKTEPU3YIOLIETO 1eJIM U 33Ja4d NOAIPOrpaMMBl;

N - gyucio nokaszareneil (MHAMKATOPOB), XapaKTEPU3YIOLUX LEIH U 33Ja4u
HOANPOTPAMMBI.

IIpu wucnonb3oBanuu nAaHHOM Qopmyinsl B ciydaax, ecad Clyms > 1,
3HaueHue CJl,nn, IpUHUMAETCS paBHBIM 1.

[Iporpamma «@OopMUpPOBAHUE COBPEMEHHOM TOPOJCKOM CpEAapl Ha
TEPPUTOPUM MyHUIMIAIBHOTO o0Opa3zoBaHusi ropol MenHoropck OpeHOyprckoi

o0IacTny:
CPyy = (1+1+1+1+1+1+1+1 +0,98+0,77)/10 =0,975

5. OuneHka 3¢ (peKTHBHOCTH peain3alum NOANPOrpaMmbl

D¢ hHEeKTUBHOCTH peau3alliy IMOAPOTPaMMbI OIICHUBASTCS B 3aBUCUMOCTH OT
3HQUEHWM  OIEHKHM CTENEHM  peajdu3alldd  MOANPOrpaMMbl U OLIEHKH
2 PEKTUBHOCTH HCIOJB30BAaHUS CPEJCTB MECTHOrO OIOJDKETa I10 Cleayroen
bopmyie:

3Pn/n = CPH/H * 31403 rae:

OP .y - 90 HEeKTUBHOCTH peanu3aiyy MmoaIporpaMmbl;

CP,, - cTeneHb peaau3aiy NoAnporpaMMbl;

Ouc - 3D PEKTUBHOCTH UCTIOJIB30BAHUS CPEJCTB MECTHOTO OFOKETA.

D@ GDEeKTUBHOCTL peanu3alud MOANPOTPaMMBbl MPU3HAETCS BBICOKOW B
ciydae, ecnu 3HaueHue JP ., cocraBnsier He menee 0,9.

O} dexkTuBHOCTD pealin3aluu MOAIPOrpaMMbl IPU3HAETCS CPEHEN B cllydae,
ecnu 3HaueHue DP,, cocraBisgeT He MmeHee 0,8.

OddexkTuBHOCTD peanuzanuu MOAIPOrpaMMBbI MIPU3HAETCS
YAOBJIETBOPUTENBHOM B Cilyuae, eciii 3HaueHue JP,,, coctapiser He menee 0,7.



B ocrampHpix cayyasx 3¢G@GEKTUBHOCTh pealu3alid  MOJIPOrpaMMbl
IIPU3HAETCS HEYA0BJIETBOPUTEIBHOM.

IIporpamma «DopMHpOBAHUE COBPEMEHHOW TOPOJICKOM Cpenbl Ha
TEPPUTOPUU MYHMIIMIIAILHOTO 00pa3oBaHus ropoa Mennoropck OpeHOyprckoi

o0acTu»:
9P, =0,975*1=0,975

6. OueHka cTeneHH JOCTHKEHHsI leJIM U pellieHHus 32124 MyHUIUNIAIbHOI
NporpaMMalI

CremneHp peanu3and MYHUIUNATBHONH IPOTPAMMBI PACCUYMTHIBAETCS 10
bopmyie:

M
CP = ZC,Z[FHm /M, rne:
1

CP,, - crenenp peanu3anuyu MyHUIANAIBHON POrPaAMMBI;

CHimms - cTenmeHb  JOCTWXKEHHSA IIJJAHOBOTO — 3HAYEHUS  MOKazaTens
(MHAMKATOpA), XapaKTEPU3YIOLIEro LEIb U 3aJa4l MYHULIUITAIbHON POrpaMMBblL;

M - uncno nokaszatenell (MHIUKATOPOB), XapaKTEPU3YIOLIUX LEb U 3aJa4u
MYHHUIUIIATBHOU IPOTrPaMMBI.

[Tpu ucnonb3oBaHuu JaHHOU (hopmMyIbl B cinydasX, e Cll ;> 1, 3HaueHue

Clm; IPUHUMAETCS paBHBIM 1.
CP.,=(1+1+1+1+1+1+1+1 +0,98+0,77)/10=0,975

7. OuneHka 3()(peKTUBHOCTHU pean3aluu MyHHUIHUNAILHOI NPOrpaMMbl

OddexkTuBHOCTh peaiu3ali MYHULUIAIBHON MPOrpaMMbl OLIEHUBAETCS B
3aBUCHUMOCTH OT 3HAYEHUU OLEHKHU CTEIEHHW JOCTVDKEHHS LENEH U PEIICHUs
3a/lay MYHUIIMNAJIBHONW MPOrpaMMbl M OLUEHKH 3()(PEKTUBHOCTH peau3aliu
BXOJISIIIIMX B HEE OANPOrpaMM IO cleAyromei popmyie:

J
9P, =0,5%CP_ + 0,5+ (3P, *k ), rze:
1

OP,; - 3b(HeKTUBHOCTH peanu3aii MyHUIIUITATIbHON TIPOTPaMMBI;

CP,, - cTreneHpb peanu3aiuyu MyHUIUNAIBHON MPOrpaMMBl;

OPyy - 90 HEKTUBHOCTH peanu3aliyy MmoaIporpaMmbl;

Ki - xo3hduimeHT 3HAYMMOCTH MOMNPOTPAMMbBI JIJIsl JOCTIDKCHHUS IICIICH
MYHUIUIAILHON TIPOTrpaMMBI (OTIPEIENIeTCsl B COCTaBe moanporpamMmel, Y. ki = 1).

O GDHEeKTUBHOCTh peanu3alui MYHUIMOAIBHON MPOTpaMMbl TPU3HACTCS
BBICOKOH B cityuae, eciii 3HaueHue P, coctapisier He menee 0,90.

O GDHEeKTUBHOCTh peanu3alui MYHUIMOAIBHON MpPOTpaMMbl TPU3HACTCS
CpeaHe B ciaydae, ecinu 3HaueHune JP., cocrasmisier He menee 0,80.

D@ DHEeKTUBHOCTh pealu3ali MYHUIMNAIBHON MpOTpaMMbl TPU3HACTCS
YAOBJIETBOPUTEIBLHOU B CIydae, eciu 3Hauenue JP,, cocraBusier He meHee 0,70.

B ocrampupix chydasx 2¢G(EKTUBHOCTh pean3alud  MYyHHUITUTATHHON



MPOrpaMMbl MPU3HAETCS] HEYIOBIETBOPUTEIHHOM.

O¢ddexTuBHOCTD peanu3anuu MYHULUIATBHOU IPOrpaMMBbl
«DopMHpOBaHME  COBPEMEHHOM  TOPOJCKOM  Cpenbl  Ha  TEPPUTOPUHU
MYHHUITUTIATFHOTO 00pa3oBaHust ropox MegHoropck OpeHOyprcekoit oomacTmy:

9P, = 05*1+0,5*(1+1+1+1+1+1+1+1+0,77+0,98)*0,1)=0,988

B pesynapraTte mnpoBeneHHOM OuEHKHM 3(GOEKTUBHOCTH  peau3aluiu
MYHUIIUNIATBHOM TIporpamMmbl «DopMUpOBaHKE COBPEMEHHOM TOPOJCKOU Cpebl
HAa  TEPPUTOPUM  MYHHUIUIIAIBHOTO  OOpa3oBaHus  ropoa  MeaHOTOpcK
OpenOyprckoit 06J1acTU» MPU3IHAETCS BEICOKOM.

8. Ouenku 3(ppeKTUBHOCTH pean3alu OCHOBHbIX MePONIPUATHH
MYHUIMIAJIbHOH NMPOrPaMMbl, OCHOBHBIX MEPONPUSATHII NOANPOrPAMMBI
«DopMupoBaHUE COBPEMEHHOM IrOPOJACKO cpeibl HA TEPPUTOPUH
MYHHUIUIIAJIBHOT0 00pa3oBaHus ropoa Meanoropck OpeHoyprckou
00;1aCcTH», 0CYHIECTBJISIEMbIX IIPOCKTHBLIM CIIOCO00M

8.1. Kosddumment moctuxeHus 3HAUYCHHUSA TMOKaszarens (WMHIWKATOPA),
XapaKTEpU3YIOIIEro  pe3yJpTaT  pealn3alud  MNPUOPUTETHOIO  IPOEKTa
(mporpamMmsbl), pPETMOHAIBHOTO MPOEKTa, PACCUUTHIBAETCS IO  CIEAYIOLIEH
bopmyie:

JUIsL  TIOKaszaresed (MHOUMKATOPOB), JKEIAEMOM TEHACHLIMEH pPa3BUTHS
KOTOPBIX SIBJISIETCS] YBEJINUEHUE 3HAUYCHU:

ITi =TI / m;

JUIsL  TIOKaszaresied (MHOUMKATOPOB), JKEIAEMOM TEHACHIMEH pPa3BUTHS
KOTOPBIX SIBJISIETCS] CHUKEHUE 3HAYSHU:

ITi =TI / I1, rae:

[1¢ - pakTueckoe 3HaUeHWE NMOKa3aTens (MHAUKATOpa);

I - mnaHoBoe 3HaUeHUE TTOKa3aTens (MHIUKATOpa).

Koadduiment aoCTHKEHHS 3HAYCHHs IOKasaTelied  (MHIMKATOPOB)
pernoHanpHOro mnpoekta «®dopmupoBaHre KOMQPOPTHON TOpPOACKON cpeabl
OpeHOyprckoit 00acT»»:

Ili=1/1=1
ITi = 5/5=1
I1i =/9=0,77

I1i = 170/173=0,98
I1i = 45,64/15=3,3
I1i = 100/100=1
ITi = 100/90=1,1

8.2.  DOddextuBHOCT, peanuzaluu  j-TO  HPUOPUTETHOTO  MPOEKTa
(mporpaMMbl), PpPETHOHAIBHOTO TPOEKTa PACCUUTHIBAECTCA MO  CIEAYIONIeH

bopmyie:



3Pr1j =Z:1'Ii /N, rne:

I, - 3Hayenue Kod(dduIMEHTa JOCTHIXKEHUsI 1-T0  IOKa3aTes,
XapaKTepU3yIIIero  pe3yjabTaT  pealu3alid  MPUOPHTETHOIO  IPOCKTa
(mporpaMMmebl), pETHOHAIBHOTO TTPOCKTA,;

N - KOJWYECTBO MOKa3aTejci, XapaKTepU3YIOMIUX Pe3yJbTaT pealn3alluu
MPUOPUTETHOTO MPOeKTa (IIPOrpaMMbI), PETHOHAIBHOTO IMPOCKTA.

[Tpu ucnonb30BaHUM JaHHOW (HOPMYJIBI B cirydasx, eciau I1; > 1, 3HaucHue
[Ti npuHrMaeTcst paBHBIM 1.

O PexTUBHOCTD pean3allid PETHOHANBHOTO TpoekTa «DopMupoBaHue

KoM(OpTHO ropoAcKoit cpenbl B OpeHOyprekoi 001acTy:
OP,i=(1+1+1+1+1+0,98+0,77)/7=0,964

8.3. D¢ dekTuBHOCTD peanu3zanuu MIPOEKTHBIX MEpOIPHUATHM
pacCUUTHIBACTCS 1O CIEAyIome hopMmyIe:

OPn= ZBPnj /K, rae:
OPnj - 3(pGdeKTUBHOCTh peanu3aluuu J-TO MNPUOPUTETHOrO MPOEKTa
(mporpaMMmbl), pETHOHAJIBHOTO MTPOEKTA;
K - Kon14ecTBO MPOEKTOB B MYHULIMITAJIbHON IPOTpPaMMe.

[Ipu ucnosnb3zoBaHuu JaHHOW (opMyIbl B ciiydasix, eciau 11 > 1, 3HaueHue

[Ti mpuHUMaeTcs paBHbIM 1.
3P, =0,964/1=0,964

B pe3ynbTaTe NpoBEICHHON OLIEHKH PEalM3allii OCHOBHBIX MEPONPHUSITUI
MYHULUNAIBHON MporpaMmbl «@OpMUPOBaAaHUE COBPEMEHHOW TOPOACKON Cpeabl
HA  TEPPUTOPUM  MYHUIMIIAIBLHOTO  oOpa3oBaHus  ropoa  MeaHOTOPCK
OpeHOyprckoif  00yacTu»,  OCYHIECTBIISIEMBIX  MPOEKTHBIM  CIIOCOOOM -
3 PEKTUBHOCTD peaTN3alMi MPOCKTHBIX MEPONPUITUI TPU3HACTCS BHICOKOM.

9. KommiekcHasi onieHka 3(ppeKTHBHOCTH PeaIn3aliiid MyHUIMIIAIbHOT
nporpammsl 3a 2021 roa

KomniekcHast oueHka 53(QQEeKTHBHOCTH peaju3alud MYyHHIMIAIbHON
IPOrpaMMbl PaCCUUTHIBACTCS 0 CIAEAYIOLIEH popmyIe:
Ko3=(OPro+2Pn+2bPu)/H, rae:

OPrn — a(ppekTUBHOCTD peanu3aluu MyHUIUIATLHON MpOrpaMMBbl;

OPn — 3 dekTUBHOCTh peanu3ai OTIAEIbHBIX OCHOBHBIX MEPONPUSITHI
MYHUITUTIATBHOM ~ TPOTPAMMBbI,  OCHOBHBIX  MEPONPHUATUNA  TOIAMPOTpamMM,
OCYIIECTBIISIEMBIX MTPOCKTHBIM CTIOCOO0M;

ObPu - »5¢dekTuBHOCTh OIOKETHBIX PACXOJIOB Ha peaM3aIuio
MYHHUITUTIATFHOM MMPOTPaMMBbI Ha CTAJIUU WX UCTIONTHEHUS;

H — xonuyecTBO HanpaBiieHH, IO KOTOPBIM ITPOU3BOIUTCS OLICHKA.



Ko, = (0,988+0,964+0,74)/3=0,898

D@ heKTUBHOCTH peann3alui MyHUIIUIIAILHOW MPOTPaMMBI IO PE3yJibTaTam
KOMILJIEKCHOM OIICHKU MPU3HAETCS CPEAHEH.



